AIeKTPOHHbIE CpeacTBa
M3MepeHUa Temneparypbl

Ha6enbHbI TepMOMETpP CONPOTUBIIEHUSA

(KoHcTpYyKuMA ¢ MU-kKabenem)
Mopgenb TR40

& ! EHLEx

NMpumeHeHne

1EC

F4

©

INMETRO

B [1nA HenocpeaCcTBEHHOM YCTaHOBKM B MPOLIECC
B MawwnHocTpoeHue

B [Bsuratenu

B [ToAWwmnnHUKKN

B Tpy6onpoBoabl 1 pe3epByapbl

Ocob6eHHOoCTH

[JvranasoH namepenmns -196 ... +600 °C [-320 ... +1112 °F]

B [lorpyHble WK LTYLEePHOro TMNa C ONUMOHA/IbHbIM
TEXHOI0rMYECKMM NPUCOEANHEHNEM

B Kab6enb ¢ nsonaumen us NTP3, MDA, cnunmMkoHa n apyrnx
maTtepuasnos

B /cnonHeHus ¢ pa3beMOM WM KIEMMHOM KOPOOKOM UK
6e3 pa3bema 1ar KI1EMMHOM KOPOOKHM (onumsa)

B Pa3nnyHble TUNbl CePTUDNKATOB B3PbIBO3ALLMTDI

(cm. cTpanuuy 2)

OnucaHue

HabenbHble TepPMOMETPbI CONpPOoTUBNEHNA naeaibHO
noAaxo4AT ANA NO6bIX anMeHeHMVI C XMMHNYECKHU
HearpecCuBHbIMU U Hea6pa3MBHbIMM cpegamu, B KOTOPbIX
METa/I/IMYECKUI LITOK yCTaHaB/iMBaeTCcA HenocpeacTBeHHO
B nNpeayCMOTpeHHble OTBepCTHA (Hanpmmep, B getanax
MeX3HM3MOB) 11 HenocpeacTBeHHO B npouecc.

Mogenb TR40 noctaBnseTca ¢ 601bLLUMM HaBOPOM
cepTUdUKaTOB B3PbIBO3ALUUTDI.

WIKA TrnoBow amcT TE 60.40 - 10/2021

WIKA tunoso# nnct TE 60.40

Apyrue cepTuduKaTsl
NpuBEAEHbI Ha CTP. 2

Ha6esibHbli1 TepMOMETP CONPOTUBJIEHUS,
moaenb TR40

[na ycTaHOBKM B 3aLUMTHYIO M/b3y CledyeT UCMOb30BaThb
KOMMPECCUOHHbIN UTUHT C MPYHUHHBIM NMOAKaTUEM,
MOCKOJ/IbKY TOJIbKO TaK MOXHO 06eCneynTb NA0THOE
npurHaT1e HaKOHEYHWKa YyBCTBUTE/IbHOMO 3/IEMEHTA K JHY
3aLIMTHOM MM/b3bl. B NPOTMBHOM Cnyyae K U3MepUTeIbHOMY
HaKOHEYHWKY ByAeT NPUKIaapIBaTbCs NOTEHLMAIbHO
onacHas HarpysKa.

B CTaHAapPTHOM UCNOJIHEHUU KabesbHble TEePMOMETPbI
ConpoTnuBEeHNA BbiNyCKaloTCA 6€e3 TEXHONOMMYECKNX
anCOGAMHeHMﬁ. OFILI,VIOHaI'IbHO AOCTYNHbI pa3/iniHble
KpeneXHble 3/1eMeHTbl, TaKne KaK peSb6OBbIe ¢VITVIHFM,
KOMMNPEeCCUOHHbIe qJMTMHFVI nT.Ao.

Crtpanvua 1 s 27

IWIKA!I

:l Part of your business



B3pbiBo3awmTta (ONLMUOHaIbHO)

3HayveHuA JonyCTUMOM MOLHOCTU Pray , @ TaKke
JOMNyCTUMOM TEMNepaTypbl OKPyatoLen cpeabl ANA

COOTBETCTBYIOLLEN KaTeropum NpMBefeHbl B cepTUdUKaTe

AJ/151 UICMOJIb30BaHWA BO B3PbIBOOMACHbLIX 30HaX U
PYKOBOACTBE MO SKCryaTaumm.

Mpy MCNoIb30BaHNN UCKPOBE3OMACHOrO NCTOYHMKA

MpeobpasoBaTein MMeIOT CBOM COBCTBEHHbIN cepTUdUKAT
B3pbIBO3aLLMThI. [nanasoHbl JONYCTUMON TeMnepaTypbl
OKpYHaroLLel cpefbl BCTPOEHHbIX MpeobpasoBaTenen
yKasaHbl B pyKOBOACTBE MO 3KCrlyatauum K
npeobpasosareto.

NMUTaHWA HEOBXOAMMO YUYUTBIBATb BESIMUMHY BHYTPEHHEN
MHAYKTMBHOCTU (Li = 1 MKIH/M) 1 emKocTu (Ci = 200 ndb/m)

KabelbHbIX 30HA0B.

HopmaTtuBHble JOKYMEHTbI (B3pbiBO3alMTa, ApYyrue HopMmaTUBHbIE AOKYMEHTbI)

| nororwn | Onwearbwe _____________________________________|Cmasa______

Ceptudukar coorBercTeua EC

q3

EBponeickuii coto3

| ﬂ,MpeKTVIBa no 3ﬂeI-(TpOMaFHMTHOl71 cosmecTumocTH 1)

EN 61326 nsnyyenue (rpynna 1, knacc B) n nomexosalumiLeHHOCTb (MPOMBbILLIEHHOE

npUMeHeHKne)
B [upekTtnBa RoHS

&

B [upektnBa ATEX (onuus)
OnacHble 30Hbl
- Exi 3oHa 0 ras
3oHa 1 MoHTax B 30He 0 ras
3oHa 1 ras
30Ha 20 nbinb
30Ha 21 MoHTax B 30He 20 nbinb
3oHa 21 nblb
3oHa 1 ras
3oHa 2 ras
3oHa 21 nbuib
30Ha 22 nblib
3o0Ha 2 ras
30Ha 22 nbinb

-Exe?

-Exn?

IECExX (onuus) - in conjunction with ATEX
OnacHble 30Hbl

- Exi 3oHa 0 ras

3oHa 1 MoHTa B 30He 0 ras
3oHa 1 ras

3oHa 20 nblb

3o0Ha 21 MoHTaX B 30He 20 nbinb
30Ha 21 nbinb

3oHa 1ras

30Ha 2 ras

3oHa 21 nblb

30Ha 22 nblb

30Ha 2 ras

30Ha 22 nbinb

EAC (onuus)

OnacHble 30Hbl

-Exe?

-Exn?d

EALEx

- Exi 3oHa 0 ras
3oHa 1ras
3oHa 20 nblb
3oHa 21 nbub

-Exn 3o0Ha 2 ras

WIKA tvnoso# amcT TE 60.40 - 10/2021

111G ExiallCT1...T6 Ga
112G ExiallCT1 ...T6 Ga/Gb
I12G ExiallCT1...T6 Gb

11D Exia llICT125...T65 °C Da
I11/2D Ex ia lIC T125 ...T65 °C Da/Db
112D Ex ia llICT125 ...T65 °C Db
12GExebIICT1...T6 Gb ¥
I13G ExeclICT1..T6 Gc X
112D Ex tb lIC TX °C Db 4

113D Ex tc llIC TX °C Dc X
IIBGEXNAIICT!...T6 Gec X
113D Ex tc llIC TX °C Dc X

MeayHapoaHbIn

ExiallCT1...T6 Ga
ExiallCT1...T6 Ga/Gb
ExiallCT1..T6 Gb
ExialllCT125...T65 °C Da
ExialllCT125...T65 °C Da/Db
ExialllCT125...T65 °C Db
ExebIICT1...T6 Gb 4
ExeclICT1...T6 Gc

Extb ICTX °C Db ¥

Extc IlICTX °C Dc
ExnAlICT1...T6 Gec

Ex tc IICTX °C Dc

EBpasuiickoe
9KOHOMMUYECKOE
OExiallCT6...T1 GaX COo06LWEeCTBO
1ExiallCT6...T1 Gb X
Exia llIC T80...T440 °C Da X
Exia llIC T80...T440 °C Db X

2ExnAIlICT6 ...T1 Ge X

Ctpanuua 2 us 27



flororun | Onwcawwe __________________________________________[Crpawa

Ex YKpauHa (onuum=)

OnacHble 30Hbl

- Exi 3oHa Oras
3oHa 1 MoHTax B 30He 0 ras
3oHa 1ras
3oHa 20 nblb
3oHa 21 MoHTa B 30He 20 nbiib
3oHa 21 mbiib

INMETRO (onuus)
OnacHble 30Hbl
- Exi 3oHa Oras
3oHa 1 MoHTa B 30He 0 ras
3oHa 20 nblb
3oHa 21 MoHTa B 30He 20 nbiib
CCC (onuusa) 9
OnacHble 30Hbl
- Exi 3oHa 0 ras
3oHa 1 ras
3oHa 1 MoHTax B 30He 0 ras
3oHa 2ras
3oHa 20 nblb
3oHa 21 nblib
3o0Ha 21 MoHTaX B 30He 20 nbiib
3oHa 1ras
3oHa 2ras
3oHa 2 ras

KCs - KOSHA (onuuA)
OnacHble 30Hbl

<

¥4

INMETRO

-Exe?

-Exn

- Exi 3oHa Oras
3oHa 1 ras
- PESO (onuuA)
OnacHble 30Hbl
- Exi 3oHa Oras
3oHa 1 MoHTax B 30He 0 ras
3oHa 1 ras
FOCT (onuuA)

KasUHMeTp (onuuma)

MYC (onuua)

PaspelleHre Ha BBOZ, B 9KCMJlyaTaLmio
BenlMM (onuus)

YRpCEMNPO (onuuAa)

Uzstandard (onuua)

@@E | @

1) ToNIbKO CO BCTPOEHHbIM Npeo6pasoBaresiem

YKpaunHa

111G ExiallCT1...T6 Ga
I11/2G ExiallCT1 ...T6 Ga/Gb
I12G ExiallCT1...T6 Gb
111D Exia llIC T65 °C Da
I11/2D Ex ia lIC T65 °C Da/Db
112D Ex ia llIC T65 °C Db

Bpasununa

ExiallCT3...T6 Ga
ExiallCT3...T6 Ga/Gb
ExialllCT125...T65 °C Da
ExialllCT125...T65 °C Da/Db

Kutan

ExiallCT1~T6 Ga
ExiallCT1 ~T6 Gb
ExiallCT1 ~T6 Ga/Gb
ExicllCT1 ~T6 Gec

Ex iaD 20 T65/T95/T125 °C
ExiaD 21 T65/T95/T125 °C
ExiaD 20/21 T65/T95/T125 °C
ExebIICT1 ~T6 Gb %
ExeclICT1~T6 Gc
ExnAlICT1 ~T6 Ge

tOxHanA Hopes

CBMAeTeﬂbCTBO o nepBMquH noBepKe cpeacTea UsmMepeHua

CBUAETENLCTBO O NEPBUYHOM MOBEPKE CPEACTBA M3MEPEHUSA

ExiallCT4..T6
ExiblICT4..T6
MHana
ExiallCT1...T6 Ga
ExiallCT1...T6 Ga/Gb
ExiallCT1...T6 Gb
Poccus
HasaxctaH
HasaxctaH

Pecny6nnka Benapycb

CBMAETeIbCTBO O NePBUYHOM NMOBEPKE CPEACTBA U3MEPEHHS

YKpavHa

CBVI,EI,eTeﬂbCTBO o I'IepBVI‘-IHOVI noBepKe cpeacTea M3MepeHua

Y36eKkucTaH

CBUAETeIbCTBO O NePBUYHOM NMOBEPKE CPEACTBA U3MEPEHHS

2) TonbKO € COeMHUTENBHOM roN0BKOM, Moaens BSZ, BSZ-H, 1/4000, 5/6000 vnau 7/8000 (cMm. pasaen “CoeanHuTeNbHAnA ronoBKa”)
3) ToNbKO € CoefuHUTENBHOM roN0BKOM, Moaens 1/4000, 5/6000 mnu 7/8000 (cm. pasaen “CoeanHUTeNbHANA ronoBKa”)

4) Bes npeobpasosarens

UHdopmauma npousBoguTtesia U cepTtudUKaTthbl

SIL SIL 2
DyHKUMOHa/IbHas 6e30MacHOCTb (TO/IbKO B COYETaHMU C MpeobpasoBaTesieM Mogenun T32)

Mpu6opbI, UMELOLLME MAPKUPOBKY “ia”, MOryT TaKe UCMOIb30BaThCA B 30HAX, AJ1A KOTOPbIX TPEBYIOTCA TOIbKO NPUGOPLI C MapKUPOBKOM “ib” nam “ic”.
Ecnn npn6op ¢ MapK1poBKoOM “ia” UCnonb3oBasics B 30HE, A1 KOTOPOW TpebyeTcs COOTBETCTBUE “ib” nnun “ic”, ero Henb3s 6yaeT B AanbHENLEM
9KCMNJ/lyaTMpoBaTh B 30HaX, COOTBETCTBYHOLMX “ia”.

HopmMaTuBHblE JOKYMEHTbI U CEpTUhUKATLI NPUBELEHBI HA BEG-caiiTe

WIKA tvnoso# amcT TE 60.40 - 10/2021 Ctpanuua 3 us 27



YyBCTBUTE/IbHbIW 3/IEMEHT

U3mepuUTenbHbli 3/IeMEHT
Pt100, Pt1000 V) (uameputenbHbii ToK: 0,1 ... 1,0 MA) 2

Tun noaKNYeHUnA

OAuHapHbIA 3N1EMEHT 1 X 2-NpOBOAHbIN
1 x 3-NpoBOAHbIN
1 x 4-npoBOAHbIN

CpABOEHHbIE 3/1EMEHTbI 2 X 2-NPOBOAHbIX
2 X 3-MpoBOAHbIX
2 X 4-npoBoAHbIX 2

MpeaenbHble 3Ha4eHUA J1A COOTBETCTBUA Kaaccy To4HocTu no EN 60751

KoHCTpyKLUMA YyBCTBUTEILHOTO 3/1IEMEHTA

Hnacc B -196 ... +600 °C -50 ...+500 °C
-196 ... +450 °C -50 ...+250 °C

Knacc A% -100 ... +450 °C -30...+300 °C

Knacc AA% -50...+250 °C 0..150°C

1) Pt1000 gOCTyNeEH TOMLKO B BUAE TOHKOMIEHOYHOTO U3MEPUTENIBHOTO peancTopa

2) bBonee nogpobHaa MHPOPMaLMA O TEXHUHECKUX XapaKTEPUCTUKAX HYyBCTBUTEIbHbIX
anemeHnToB Pt100 npuBeaeHa B TexHnuecKon nhdopmaumm IN 00.17 Ha www.wika.com.

3) Kpome anametpa 3 Mm

4) Kpome 2-npoBOAHOM CXeMbl COEAMHEHWI

B CoyeTaHue 2-NpOBOAHOM CXEMbl COEANHEHUA C K1acCOM
TOYHOCTU A unm Knaccom AA He JOMYCKaeTCA, TaK KaK
MOrpeLHoCcTb, BHOCMMAasn CONPOTUB/IEHUEM NMPOBOAHUKOB
COeANHUTENIbHOIO Kabens, CBOAUT Ha HET 6onee
BbICOKYH TOYHOCTb YYBCTBUTEJIbHOIO 3/1IeMeHTa.

M [Tpy ncnonb3oBaHUK 3-NPOBOAHOM CXEMbI COEAMHEHUA
peKOMeHAYeTCA, YTOObI A/IMHA LUTOKA, BK/oYas
COEAMHUTE/IbHBIN Kabenb, He npeBbiwana 30 M.

B [pw 6onbluen ganHe WToKa/Kabena cnepyet
paccMoTpeTb 4-NPOBOAHYIO0 CXEMY COEAUHEHUA

Mogenb TR40 B onpefeneHHbIX Cly4aax MOKET
9KCMyaTMpOBaTbCA B AManasoHe TeMneparyp, BbIXOAALEM
3a TemneparypHbIX AnanasoH yKasaHHoro Knacca. Tem

He MeHee, YTO KacaeTCA COOTBETCTBMA NPEAE/IbHOrO
OTKJIOHEHMA (K1lacca TOYHOCTHU), HEOBXOANMO YYUTbIBATb
cnegywulee: oA cTaHAapTHbIX NPUB0POB He byaeT
obecneunBaTbCA paHee YKa3aHHbIM Kiace, eCv TePMOMETP
3KCMN/lyaTMpoBaJsicA 3a npefesiaMmy guanasoHa TemMneparypbl
[N COOTBETCTBYIOLLErO Kacca. Bpems BbigepHKu npu
JaHHOM TemnepaType 34eCb HUKaKOM PO/IU He Urpaer.
[Jarke ecnu Temneparypa CHoBa BEPHETCA B AManasoH
BbIOpPaHHOro Kaacca, Knacc TOYHOCTU M3MEPUTEIBHOMO
pesucTopa U3MeHUTCA.

BKcnyaTauus BHe AManasoHe U3MepeHWs, OnpeaeneHHoro
A5 BAHHOTO Klacca U KOHCTPYKLMU, MOMXET NPUBECTH

K HeyCTpaHUMOMY NMOBPEHAEHUIO N3MEePUTEIbHOMO
pesucTopa.

WIKA tvnoso# amcT TE 60.40 - 10/2021

Ctpanvua 4 us 27



MuHMManbHaa U MaKcuMasbHasa paboyan
Temnepartypa

Temnepatypa uamepsaemoii cpegbl

Temneparypa npouecca - 3To Temneparypa, Kotopas
npeobnagaet B 0671aCTN MEHKAY HAKOHEYHMKOM LUTOKA

W TEXHOJIOrMYECKMM npucoeamHeHnemM. OHa 06bI4HO
COOTBETCTBYET TEMMNeparypam, Ha KOTOpble paccynTaH
TEPMOMETP COMPOTUBJIEHWNSA B COOTBETCTBUM CO CTaHAAPTOM
M3K 60751.

Heb6obLune NorpyHHble AJIMHBI M 0COBbIE 3N1EMEHTHI
MOryT HaKNaAbIBaTb OrPaHNYEHUA Ha pabouyto
Temneparypy TepMomeTpa (Hanpumep, BTyAKM n3 MTP3
Ha KOMMNPECCUOHHOM DUTUHIE, YNIOTHAOLWMIA KOMMNayHZ, B
HaKOHEYHMKe LUTOKa).

Temnepatypa oKpyatouiei cpegbl

O6nacTb nepexofa oT MM-Kkabensa K coeAMHUTENIbHOMY
Kabento (cm. cTpanuuy 12) n Bce nocnegyowime
KOMMOHEHTbI HAXOAATCA B 30HE C TEMMepaTypom
OKpYyHatoLLen cpeapl.

Ecnu Temnepatypa oKpyatoLen cpeabl OyAeT Bbile, YHEM
fonyctumas ans Kabens, pasbema uav MecTta nepexoga
Kabens K MeTan/IM4eCcKoM YacTh, MeTa/l/IM4eCcKasn YacTb

LUTOKA A0/IHa 6bITb AOCTATOYHO AJIMHHOM, YTOObLI 061aCTb Temneparypa
nepexopaa pacnosarasiach 3a npegenamm ropsyeit 30Hbl. OKpYHatoLLen
He ponyckaeTcA npeBbilleHe MaKCMMasIbHO LOMYCTUMOWN cpeabl

Temneparypbl B 30He COeAMHWUTE/IbHOro Kabens. Cam LTOoK
- B Npegesiax rpaHuL, CBOEro Kaacca TOYHOCTU — MOXKeT
BblAEPHKMBATb BO3LENCTBUE U 6O/Iee BbICOKMX TEMMepaTyp.

BarHO o6ecneunTb, YTOObI HE NPEBbIANach HUKHASA Temnepatypa
MaKCHMMasbHO JoNyCcTUMas TeMNepaTypa OKpyHaroLLen namepsieMoit
cpefbl ANA COEAUHUTENBHBIX Kabenen, UCNoIb3yeMbIX cpeabl

MaTepuasioB, TAKMX KaK YNIOTHAOLWMIA KOMNAyHS, B
NepPexXoaHON MaHETe UKW YCTAHOBJIEHHbIM Pa3beM WU/
Kopnyc.

B MaKcvmanbHaa Temnepatypa Ha KI1eMMHOM
Kopo6Ke: 80 °C

B MakcumanbHasa Temnepartypa Ha pasbeme: 80 °C

B MaKcumanbHaa TeMneparypa ynaoTHAOLWEro KomnayHaa
Ha nepexoge: 250 °C

B MaKcvmanbHaa Temnepartypa a18 BU6pOyCTONYMBBIX
BapuaHTOB McnonHeHus: 200 °C

B MuHumanbHas n MakcumasibHas Temneparypa yKasaHa B
OMUMOHA/bHbIX CepTUdUKAaTax

Mo 3anpocy nmetoTca apyrve BapnaHTbl

MHdopmaLma o MaKCMMabHbIX JOMYCTUMbIX TemnepaTypax
aKcnayatauum Ana CoeanMHUTENIbHOrO Kabensa npusegeHa Ha
cTpaHuue 13.

Mpegensbl [ONYCTUMOM TEMNEPATYPbl OKPYHAaKoLWen cpeabl
AN1A cneumabHbIX HU3KOTEMMNEPATYPHbIX UCNOHEHWH
pacmpsaTca Ao 601ee HA3KOro AuanasoHa Temneparyp,
[0 -60 °C. MaKkcvManbHasa Temneparypa CpeacTs
M3MepeHns B JaHHOM MCMOIHeHMK cocTasnfaeT +120 °C.

Mcnonb3oBaHne TepMOMETPOB MPKY HU3KKX TeMMeparypax
BO B3PbIBOOMACHbIX 30HAX AOMYCTMMO TOJIbKO C
COOTBETCTBYOLMMU CepTUDUKATAMM.

WIKA tvnoso# amcT TE 60.40 - 10/2021

B lsaosnii=————

H

Ctpanuua 5 us 27



O6wan KoHCcTpyKuMa TR40

B 3alLMLLEeHHbIX TEPMOMETpPaXx CONpOTUBIEHNA MTMOKasn
4acTb LUTOKA COCTOUT U3 Kabens ¢ MUHepasibHOM
naonaumnen (MU-kabens). OH MeeT HapyHHY 060104Ky
13 HepraBeloLLEen CTa, B KOTOPOM HaxoaATCA
M30/IMPOBaHHbIE BHYTPEHHWE MPOBOHWKH, 3a/IUTbIE
KepaMUYeCKUM KOMMayHOM BbICOKOWM MJIOTHOCTH.

N3mepuTeIbHbIN pe3ncTop NoAK/oYaeTes
HernocpeACTBEHHO K BHYTPEHHUM NMPOBOAHUKAM
3aLLMLLEHHOTO Kabesis M NO3TOMY TaKKe NOAXOAWT AJis
MCMo/Ib30BaHWUA NpY 6o/1ee BbICOKMX TeMneparypax.

Brarogaps cBoe# rm6KOCTH U MasibIM AuameTpam Marnba
3aLMLLEHHbIE TEPMOMETPbI COMPOTUB/IEHWS MOXHO TaKMHe
UCMO/Ib30BATb B TPYAHOAOCTYMHBLIX MECTAX, TaK Kak,

3a UCKJTIYEHUEM HAKOHEYHWKA, B KOTOPOM HaXOAMTCS
YYBCTBUTE/IbHbINM 3/IEMEHT, 1 NMEPEXOSHON MaHHETbI
COEAMHUTESILHOrO KabenA, 060/104Ka OMNyCKaeT M3rné ¢ Ha6enb ¢ muHepanbHoin nsonaumen (MU-kabenb)
paamycoMm, paBHbIM LLIECTM AMaMeTpam Kabens. Mepsble

60 MM HaKOHEYHWKa LUTOKA M3rMbarb Hesb3A.

MoxanyicTa, NOMHUTE:

Heo6xoAMMO yunTbIBaTb, HTO TEPMOMETP COMPOTUBIIEHUSA C
3alLMTHOM 0B0IOYKOM ABIAETCA TMOKMM, OCOBEHHO Koraa
CKOPOCTb MOTOKa AOCTaTOYHA BbICOKas.

[ns nsmepeHuit Temnepatypbl B TBEPLOM Te/E AUaMETP
OTBEPCTUs, B KOTOPOE BCTaB/IAETCS LUTOK, AO/IHKHO 6bITb

He 6onee, 4em Ha 1 Mm GonblLe AnameTpa WToKa. JTlo6oM
BO3YLUHbIV 3a30p AEMCTBYET KaK C/I0M U30NALMMN.

quCTBMTeﬂbeIVI 3/1EMEHT B HaKOHEYHMHKEe LUTOKa

WIKA tvnoso# amcT TE 60.40 - 10/2021 Ctpanuua 6 us 27



BapuaHTbl UICNONHEHUA

B C coepUHUTENIbHbIM KaGenem

CTaHpapTHOE UCMNOJIHEHME

L W A
T =
=
i |
3162371.03
CoepnHUTEeNbHBIN Kabenb C ONIETKON U3 HEPHaBEILLEN
cTtanm
L W A
T =
=
1
14371722.01
m C pasbemom
ycTaHoBNEHHbIM Ha MU-Kkabene
A
2

3162389.02

OAMHO‘-IHbIe NPOBOAHUKH

1

fd

3162362.03

CoefunHUTENbHDBIN Kabesb, apMUPOBaHHbIN 3aLLMUTHOM
MeTal/IM4eCKOM 060104KOM

pd

= [

14371744.01

YCTaHOB/IEHHbIM Ha KOHLE Kabens

W A

fd

n
1] 7 A7 )]

3160700.03

[MprMeHNMOo [1A BCEX TUMOB 3aLMTbl OT BOCTJIAMEHEHMS, 3a UCKJ/IIOYEHNEM EX i, ras:

Pasbem gonycKaeTtcsi pasmeLLars TO/IbKO BHE OMacHOM 30HbI.

B C KNeMMHOM KOpOGKO, yCTaHOBJIEHHOM Ha KOHLe
Kabensa

fd

14371688.01

WIKA tvnoso# amcT TE 60.40 - 10/2021

Ctpanuua 7 us 27



MU30rHyTbie WTOKU

HabenbHble TepmomeTpbl conpoTtnaeHna TR40 moryT VC/I0BHbIE 0603HAYEHUS:
NOCTaBNATLCA NPeABapUTENBHO N3OrHYThIMK. B 9TOM X PacctosHue oT usrmba Ao Kpasa nepexogHom MydTbl
c/ly4ae noJioeHne narnba onpeaenaeTca Caeayowmmm, A TorpyMHasa ganHa WToKa

(4acTb, KOTOpas BCTpamMBaeTCA B TEXHOIOTMYECKMI NPOLLECC)
Y PaccTosHue ot cepegnHbl nsrnba Ao MSMepMTeJ‘IbHOVI NJIOCKOCTHU
Mcnonb3oBaHWe HepasbeMHOro pe3b6oBOro CoeANHEHMS PesbGoBOro coeAnHeHms
(TONbKO ecnin ncnosb3yeTca pe3bboBoe CoeUHEHUE)
He PEKOMEHAYETCS, TaK KaK AJ1f BKPYYMBaHWA U3OTHYTOro
YYBCTBUTEJIbHOMO 9/IEMEHTA HEOBGXOAUMO NOKa4MBaKLLEee
OBUMKEHMe.

YKA3aHHbIMM HUMHE pasMepami.

I,"/“ﬁ‘:b////ll
A\

11356554.01

"
|| sz B |
it

i

< Pesbba

Pesb6a[NpT)

¢d ¢d 2d

11356546.01

"
| |\ ererernd B |
i

L/l:i,////ll

WIKA tvnoso# amcT TE 60.40 - 10/2021 Ctpanuua 8 us 27



TexHos1OrM4ecKoe npucoeguHeHue

HabenbHble TepmomeTpbl conpoTtnaeHna TR40 moryT
MMETb OMLUMOHAIbHOE TEXHOIOMMYECKOE NPUCOEANHEHME. 1

]
{
_

|
-

Ana MMHMMK3aL MK OWMGOK M3-3a TEMI0BOIO PacCenBaHns
yepes pe3bLboBOe CoeMHEHME INyBMHa NOrpyeHna A
[AOJIHHa ObITb HE MeHee 25 MM.

11355647.01

MoxanyincTa, NOMHUTE:

- Ana umnnHapuyeckmx pesbb (Hanpumep, G 72) [
PacCTOAHMA OTCHUTBIBAIOTCA OT NJIOCKOCTM YMIOTHEHUA T
pe3b60BOro COeAMHEHWA, KOTOPOE HaxoanTCA BanKe \
BCEro K npoueccy

- [1na KoHn4vecKkumx pesbb (Hanpumep, NPT) pacctoaHuA
OTCYMTBIBAKOTCA OT MJIOCKOCTU, MPOXOAALLEN MPUMEPHO
yepes LEeHTP pe3bboBOoM YacTu

Peab6a Pess6apr)

YcnoBHble 0603Ha4YeHus:

X NMonoreHne pe3bboBoro coeanHeHUs
(He3aBMCKHMO OT TMNa NPUCOEANUHEHUS)

®d ®d

A [nybuHa norpymeHuna B TEXHONOrMHYECKMIA MpoLecc
MemxayHapoaHble KOHCTPYKLMK

B Be3 TeXHO/I0rM4eCcKoro NpUcoeaMHeHuUs
nagKui NOrpyHOM WTOK

HoHcTpyKuua | Unnoctpaumsa | Matepuan

Pasmep | AnameTp Kabena B 3aWUTHOM

Matepuan Kabensa

TexHoJiornyecKoro | peab6bil | 060104Ke B 060/104He
npucoeauHeHus
Be3 TexHonorm- - - B 3MMm B Heprasetowasn
YyecKoro B 6Mm ctanb 1.4571
npucoeguHeHus B 8wmm B HepasetoLlas
m 1/8 ponma/0,125 atorma [3,17 mm] ctanb 316L
B 1/4 pronma/0,250 arorima [6,35 mm]
B 3/8 pronmal/0,375 gronma [9,53 mm]

B HepasbemHoe pe3b6oBoe npucoeguHeHUe, pe3bba
- MicnonbayeTca anAa yCTaHOBKM LUTOKA B pe3b60BOE COeANHEHME C BHYTPEHHEN pPe3b6om
- lnA BKpy4MBaHUA B NPOLIECC LUTOK AO/IHKEH NOBOpPaYMBaTbCca
- MoaTomy cHavana Hafo MexaHU4YeCKM YCTaHOBUTb JaHHY0 KOHCTPYKLMIO, @ 3aTEM BbINO/IHATD SN1EKTPUYECKHe

COefIMHEeHUs
HoHcTpykuma |Unnoctpauma | Matepuan Ounametp Kabena B 3awmuTHon |Marepuan
TEXHOJIOrM4ECKOro o060/104Ke Kabensa B
npUcoegUHEeHUs 060J104Ke
HepasbemHoe H = B HepxasetwLas m G1/8B H 3Mm B Heprasetowasn
pe3b6oBoe ctanb 1.4571 m 1/8NPT ® 1/8 groinma/0,125 arorma [3,17 mm] cTtanb 1.4571
npucoeauHeHue, a | u HepaBetowan m M8x1,0 B Hepkasetowas
pe3bba cTanb 316L ctanb 316L
m G1/4B B 3Mm B Hep:kaBetowas
m G38B H 6MMm ctanb 1.4571
. m 1/4NPT ® 1/8 proima/0,125 arorma [3,17 mm] B HepaBsetowas
- N m 3/8NPT m 1/4 prorima/0,250 grovima [6,35 MMm] cTtanb 316L
® M10x1,0
U U m G12B ™ 3mm B Hepasetowasn
m G3/4B H 6MMm ctanb 1.4571
® 1/2NPT ® 8wmm B Heprasetowas
B 3/4ANPT m 1/8 gronma/0,125 arorma [3,17 mm] cTanb 316L
B Mi12x1,5 ®m 1/4 gronma/0,250 grovima [6,35 MMm]
B Mi14x1,5 ® 3/8 groinma/0,375 atorma [9,53 mm]
m Mi16x1,5
m M18x1,5
m M20x1,5

WIKA tvnoso# amcT TE 60.40 - 10/2021

Ctpanuua 9 us 27



B HomnpecCHUOHHbI PUTUHT C BTY/IKOM U3 HEpHaBeloLWen ctanum
- [o3BONAET IETKO OTPEryIMpoBaTh TPEOGYEMYIO INyOMHY NOrPyHeEHUA B TOYKE MOHTaXa
- KoMnpeccroHHbIM hUTUHT MOXKHO NepemelLaThb Mo LWTOKY (TOSIbKO A0 NEPBOro 3aTarMBaHus)
- Mocne oTKpyymBaHuA nepemeLLatb GUTUHE MO 3aWUTHON 060/104Ke 6oJbLIE OyAEeT HEBO3MOKHO
- Paamepbl A 1 X yKasaHbl Ha MOMEHT MOCTaBKU
- HanmeHbluas Bo3MOXHasA ganHa X npuéanautesibHo 50 MM (3a cHET AJIMHbI KOMNPECCUOHHOMO UTHHIA)
- Makc. Temneparypa Ha TeEXHON0rM4ecKom npucoeamHenmmn: 500 °C (6e3 M36bITOYHOrO AaBEHUA)
- Makc. paBnexue Harpysku: 20 6ap (npu makxc. 150 °C, @ 6 mm)

HoHcTpyKuua Unnoctpauusa | Matepuan Pasmep AnamveTp Kabena B 3awuTHon | Marepuan
TexXHoJIorM4yecKoro| pe3sbobl 060/104Ke Kabensa B

npucoeauHeHus 060/104Ke
HomnpeccuoHHbI = B Hepraserwowas m G1/8B ®m 3wmm B Hepxasetowan
hUTUHT c BTyNIKOM ctanb 1.4571 m 1/8NPT m 1/8 gronma/0,125 grorima [3,17 Mm] ctanb 1.4571
U3 HepHaBetoLwen n B Heprasewowasn m M8x1,0 B Hepxasetowan
cTanvu cTanb 316L ctanb 316L
= m G1/4B ™ 3wmm B Hepagetowaa
m G3/8B ®m 6Mm ctanb 1.4571
m 1/4NPT m 1/8 prorima/0,125 aronmva [3,17 mm] B Hepasetowas
u m 3/8NPT m 1/4 provima/0,250 ptovima [6,35 MMm] ctanb 316L
m M10x1,0
- m G12B ® 3mm B Hepiasetolas
m G3/4B ®m 6mm ctanb 1.4571
m 1/2NPT ™ 8wmm B Hepxasetowan
B 3/4ANPT m 1/8 gonma/0,125 gtorima [3,17 Mm] ctanb 316L
B Mi12x1,5 ®m 1/4 gonma/0,250 grorima [6,35 MMm]
m Mi14x1,5 ® 3/8 goinma/0,375 arorima [9,53 Mm]
m M16x1,5
m M18x1,5
B M20x1,5

B HomnpecCHUOHHbIH PUTUHT € BTYNIKOM U3 MTPI
- basoBas KOHCTPYKLUMSA aHanorM4yHa UCMOIHEHUIO C BTY/IKOW U3 HEPHAaBEIOLLEN CTaNn
- BTYNIKM MOXHO yCTaHaB/IMBaTb HECKOJIbBKO pas
- NMocne oTKpyunBaHua nepemeLtatb GUTUHT MO 06004KE BCE paBHO OyAeT MOXHO
- MaKc. Temneparypa Ha TEXHO/IOrMYeCKOM npucoeanHennn: 150 °C
- Ana skcnnyataumm 6e3 gaBneHus

HoHcTpyKuua Unnoctpauusa | Matepuan Pasmep AnamveTp Kabena B 3awuTHoU | Marepuan
TEXHOJIOrM4ecKoro| pe3sbobl o60/104Ke Kabena B

npUcoegUHeHns o60/104Ke
HomnpeccuoHHbIM B Heprasetowasn m G1/8B ®m 3mm B Heprasetowasn
GUTHUHT C ctanb 1.4571 m 1/8NPT m 1/8 gronma/0,125 atorima [3,17 mm] ctanb 1.4571
BTY/IKOM U3 NTPI B HepaBetowasn = M8x1,0 B Hepasetowasn
ctanb 316L ctanb 316L
m G1/4B ®m 3mm B HepraBsetowas
c 5 m G38B m 6mm ctanb 1.4571
H 1/4NPT ®m 1/8 gronma/0,125 atonma [3,17 mm] B Hepasetowas
m 3/8NPT m 1/4 prorima/0,250 atorima [6,35 MMm] ctanb 316L
® M10x1,0
m G1/2B ™ 3mm B Hepasetowan
m G34B ®m 6Mm ctanb 1.4571
® 1/2NPT ®m 8wmm B Heprasetowasn
B 3/4ANPT m 1/8 gronma/0,125 atoma [3,17 mm] ctanb 316L
m Mi12x1,5 m 1/4 grorima/0,250 atorima [6,35 MMm]
m M14x1,5 m 3/8 gronma/0,375 atorma [9,53 mm]
m M16x1,5
m M18x1,5
m M20x1,5

WIKA tvnoso# amcT TE 60.40 - 10/2021 Ctpanuua 10 u3 27



B HomnpecCUOHHbI PUTUHT C NPYHMUHHbIM NOAMHaTUEM C BTY/IKOM U3 HepiaBelowwei ctanm
- [o3BonAeT nerko perynnpoBaTb Tpebyemyto ryoOuHy NOrpyHEHWs B TOYKE YCTaHOBKM, NOAAEPHMBasA
O[HOBPEMEHHO C 3TUM 3HEKT NPYHMHHOIO NOoAKaTmsA
- HoMnpeccroHHbIM GUTUHT MOXKHO NepemeLLaThb Nno LWTOKY (TOMIbKO A0 NEePBOro 3aTArMBaHuA)
- [ocne oTKpy4MBaHuA nepemeLLarb GUTUHE MO 3aWwUTHON 060104Ke 60/1bLIE ByAeT HEBO3MOKHO
- Pasmepbl A 1 X yKasaHbl H2 MOMEHT NMOCTaBKM
- HanmeHblias Bo3MoxHanA ganHa X npuoanautesibHo 100 MM (3a CHET AJIMHBbI KOMNPECCUOHHOIO UTHHIA)
- MaKc. Temneparypa Ha TEXHO/IOrMYECKOM npucoeanHennn: 150 °C
- Ana ncnonb3oBaHuA 6€3 faBneHuA
- TennOHENPOHULLAEMbIE UCTIONIHEHUSA C TMAPABINMYECKMM MAC/IOM NOCTaB/IATCA MO 3anpocy

KoHcTpyKuua Unnioctpauua | Marepuan Pasmep AnameTtp Kabena B Matepuan Ka6ens
TexHoJiornyecKoro | peab6bli 3aluTHOM 0bosiouKe | B 060/104Ke
npucoeguHeHns

KomnpeccUoHHbIH B Hepasetowasn m G1/4B 6Mm B Hepasetowas
GUTHUHT C ctanb 1.4571 m G38B ctanb 1.4571
NPYHMUHHBIM B HepaBetowasn m G1/2B B Hepasetowasn
nopgmarvem, ctanb 316L m G34B cTtanb 316L
C BTY/IKOW U3 u 1/4 NPT
HepHaBeloLen B 3/8 NPT
cTanu m 1/2NPT

H 3/4 NPT

m M10x1,0

H Mi12x1,5

H M14x1,5

H Mi16x1,5

H M18x1,5

m M20x1,5

KoHcTpyKuuu no ctaHgaptam CLUA

HoHcTpyKuuAa Unnoctpauma | Matepuwan Pasmwep AunameTtp Kabensa B Matepuan Kabensa
TeXHOJIorMyecKoro | peabobl 3alWUTHOM 060/104Ke | B 060/104Ke
npucoeguHeHUs

Pe3b6oBoe Hepasetowas B 1/4 NPT B 6MMm HepiaBetowwan

npucoeguHeHne cTanb 316L B 3/8 NPT ® 1/4 pronma/0,250 arorima  ctanb 316L

C NPYHUHHBbIM m 1/2NPT [6,35 mMm]

nogHarmem B 3/4 NPT m 1/8 aworma/0,125 arorma

(cTaHpgapTHO) [3,17 mm]

Pe3b6oBoe HepaBetowan B 1/4 NPT 1/4 prorima/0,250 arorima HepaBetowan

npucoeguHeHue cTtanb 316L m 3/8 NPT [6,35 mMm] cTtanb 316L

C NPYHUHHBIM m 1/2NPT

nogMarmem c B 3/4NPT

YNJIOTHUTE/IbHbBIM

KOJbL,OM

(paccuntaHHbIM Ha

100 psi npu 86 °C,

rmapaBanyeckue

MCNbITaHMA B BOAE)

HepasbemHbli Hepasetowas B 1/2NPT 1/4 proima/0,250 aronva HepiaBetowan

uTHHr/ cTtanb 316L B 3/4NPT [6,35 mm] cTtanb 316L

LwecTUrpaHHas

BTYJ/IKa C ABOAHON

pe3b6oi (cBapHas)

WIKA tvnoso# amcT TE 60.40 - 10/2021 Ctpanuua 11 13 27



3o0Ha nepexopa

CrtaHpapTHOe UCNOJIHeHne

30Ha CoeanHEHMA METAIZIMHECKOM YacTH LITOKA C
COEANHUTENBHOM FOJIOBKOM MU C COEAUHUTENBbHbBIM
Kabenem UIn MHOFOKUIbHbIM MPOBOAOM He JOMHKHA
NOrpyarbCA B NPOLECC U He A0JIKHA NojBepraTbCs
narmbam. K nepexofHom maHKeTe He cnegyeT
NPUCOEAMHATE KOMNPECCUOHHbIE DUTUHT K.

Pasmepbl NepexofHoN MaHKeTbl 3aBUCAT OT AuameTpa
LUTOKA, KOHCTPYKLMW COeAUHUTENbHOMO Kabens 1
KO/MYeCTBa BHYTPEHHMX NMPOBOAHWKOB, 3aBUCALLMX OT
cnocoba coefmHeHWA. TakKe Ha pasmepbl MePEXOLHON
MaHKeTbl OKa3blBaeT BMAHME paboTa npu TemnepaTypax
OKpyHatoLLen cpegpl < -40 °C.

3awuTa oT U3ruba

3awuTa oT u3rmba (NpyHuHHaAA UM TepMoycaziouHas
Tpy6Ka) UCMob3yeTcs A1 3alMTbl MecTa nepexoaa ot
HECTKOrO LUTOKA K TMGKOMY COEAMHUTEIbHOMY MPOBOAHUKY.
Ee Bcerga cneflyeT UCMo/b30BaTh, Korga npegnonaraeTcs
BO3HWKHOBEHWE OTHOCUTE/IbHOrO NEPEMELLEHUA MEH Y
COEAMHUTEIbHBIM NPOBOAHUKOM W MOHTaMHHbIMM
3/IeMeHTamMM TepMoMeTpa.

Jns KOHCTpYKUumMi EX n nnmn Ex e ucnosib3oBaHWe 3aluTbl OT
nsrnba aBAAeTCs 06A3aTe/bHbIM.

lNMepexoaHana MaHHeTa TaKOro e aMamMeTpa, YTo U WTOK
OnunoHanbHO MOMKHO BblbpaTh NEPEXOAHYI0 MaHKETY
TaKOro e AnameTpa, 4To U MeTa/lIM4eCKOro LTOKA.

OT0 N03BOUT NepemMeLLaTb KabebHble BBOAbI UN
KOMMNPECCUOHHbIE PUTUHIU C 0BOMX KOHLOB LWTOKa. MecTo
nepexofa npakTMYeCKn He3ameTHO.

OFpaHVILIeHVIFl Ha ycnoBuA aKcnayataunm nepexop,Hoﬁ
MaHMeTbl He USMEHAKTCA, OAHaKO, OHa BCe paBHO
OCTaeTCA BHe npouecca, U ee He cealyeT Harpyxartb
KOMMPECCUOHHbLIM OUTUHIOM.

CTtaHzapTHbIV AMamMeTp NepexofHOM MaHKETbI U LUTOKA
B 6 MM

B 8Mm

m 1/4 goiva

MpyX*uHa AN 3alWmMTbI OT U3rMba

O6a BapmaHTa UCMOIHEHUA C TEXHUYECKOM TOUYKM 3PEHUSA
SKBMBAJ/IEHTHbI B CMbIC/1E BbINOHEHUA MU DYHKLMK
3almThbl OT U3rmba.

WIKA tvnoso# amcT TE 60.40 - 10/2021

TepmoycagoyHas TpybKa

Ctpanuua 12 u3 27



CoeauHUTeNbHbIN Kabenb, KabenbHaa 060/104Ka

HabenbHasa 060s104Ka Avana3soH npumeHeHua

NTdI -60 ... +250 °C
NTdI, aKpaHUpOBaHHbIN (CM. CTaHAAPTHbIE UCMOSHEHUS HUKE) -60 ... +250 °C
OauHO4HbIE NPOBOAHUKU, NTPID -60 ... +250 °C
OnJneTKa U3 Hepasetolen ctanu nosepx NTPI -60 ... +250 °C
CWUINKOH -60 ... +200 °C
CWIMKOH, 3KpPaHUPOBaHHbIN (CM. CTaHAAPTHbIE UCMOIHEHUA HUKE) -60 ... +200 °C
nBx -20...+100 °C
CTEK/10BO/IOKHO -50 ... +400 °C
OnnieTKka U3 HepiaBeLen cTasiu NOBEPX CTEK/I0OBOJIOKHA -50 ... +400 °C
3awmMTHaA meTananyecKasa o6os04Ka nosepx NTHI -60 ... +250 °C
3awuTHaa metannuvecKasa 060s104Ka nosepx PFA -50 ...+250 °C
3awmMTHaa meTasnyecKasa 060s104Ka ¢ o6os04Kor MTPI nosepx MNTHD -60 ... +250 °C
3awuTHan meTananveckasa 060s104Ka ¢ o6os104KoM NMBX noBepx MBX -20...+100 °C
3awuTHaa metannuvecKasa 060s104Ka ¢ o6os04Koi M3 nosepx NMA -50 ... 4250 °C

CraHpapTHble A/IMHbI Kabenen

[NvHbl B METPUYECKOM CUCTEME
= 1000 mm
® 2000 mm
® 3000 mm
® 5000 mm

[VHbI B @HIIMMCKOM cucTeme
B 24 grorima

B 36 grorimoB

B 72 glorma

B 144 prorima

Bo3moHbI Kabenu apyron AanHbI
CtaHpapTHble UICNOJIHEHUA 3KPaHUPOBaHHbIX 3/IEKTPUYECKUX COeAUHEHUN

B 3KpaH He NOAKJ/IYEH CO CTOPOHbI YYBCTBUTE/IbHOMO 9/IEMEHTA, HA KOHLIe Kabess 3a4MLLEHHbIN NMPOBOAHUK
B 3DKpaH NOAK/I0HEH CO CTOPOHbI YYBCTBUTE/IBHOTO 3/1IEMEHTA, Ha KOHLE KaGessi 3a4MLLEHHbIN MPOBOAHMK

OKpaH He MOAK/I0YEH CO CTOPOHBI HYyBCTBUTEJIbHOIO 3/1eMeHTa, NOAK/1I04eH CO CTOPOHbI Kopnyca
OKpaH NOAK/II0YEH CO CTOPOHBI HYyBCTBUTEJIbHOIO 3/1eMeHTa, NOAK/1I04EeH CO CTOPOHbI Kopnyca

SHpaH He NOAK/II0YEeH CO CTOPOHbI YYBCTBUTEJ/IbHOIO 3/1eMeHTa, NOAK/1I04YEeH Ha pasbeme
SHpaH NOAKKOYEH CO CTOPOHbI YyBCTBUTEJ/IbHOIO 3/1eMeHTa, NOAK/II04YEH Ha pa3bemMe
SHpaH NOAKKOYEH CO CTOPOHbI HYyBCTBUTEJ/IbHOIO 3/1eMeHTa, He NOAK/1I04YeH Ha pasbeme

Jpyrvie UcnosiHeHWs Mo 3anpocy

1) MuHuManbHas/MakeumanbHaa Temneparypa cnpaseanvea A1A HENOABUKHOMO Kabensa. PaKTuiecKan paboyas Temneparypa (TemMmneparypa U3MepsemMoit cpesbl)
TEPMOMETPa MOMET OT/INYaTbLCA.

WIKA tvnoso# amcT TE 60.40 - 10/2021 Ctpanuua 13 u3 27



OKOHL0BKa BbIBOA,OB

| Mcnonwenwe | MnmocTpaunn
TOHKMI1 NPOBOJIOYHbIN BbiBOA, V) =¥l
O 2 2 2 2 2 2 2 2

CHpyTKa

1
MNnocKrne HaKOHEYHUKHU C M
OTBEepCTUAMU NoA BUHT ORI,
(BMI0YHAA KOHCTPYKLUA) EEUJ

Ha6enbHblii BBOS,

Pasmep peabGe:

Be3 KabenbHOro -

BBOAA ORI,
M16 x 1,5 Mnactmacca

M20 x 1,5 Mnactmacca

1/2 NPT Mnactmacca SOONENO j@ﬂﬁ:m
1/2 NPT Metann

3/4 NPT Metann

1) HegonycTumo ¢ Ex e uan Ex n

KnemmHaa Kopo6Ka (onuMoHa bHO)

UnnrocTtpauma | Mopenb Matepuan Paswvep MNoBepxHocTb | lpyroe
pe3bbbl
KabenbHOro
BBOAA
Hopnyc B nonesom [nactmacca m Mi12x1,5 Mnockas kpbiwkac 4  Cepas B 82x80x55mm
MCMOJIHEHUU (ABS) m 1/2 NPT BUHTaAMU (4 x LW x B)
m M16x1,5 B Bxoppl c ogHoM
CTOPOHbI
Hopnyc B nonesom  AntoMUHWM m M12x1,5 Mnockad Kpbilwkac 4  HeokpaweHHaa M 80 x 75 x 57 mm
MCMOSHEHUN m 1/2NPT BUHTaMM1 (4 x L x B)
m Mi16x1,5 B Bxoppl c ogHOM
CTOPOHbI
Hopnyc B nonesom [nactmacca m M12x1,5 Mnockas kpbiwkac4  Cepas B 82x80x55mm
MCMOSIHEHUN (ABS) m 1/2NPT BUHTaMM1 (A4 x W xB)
m M16x1,5 B Bxopgpl
HanpoTuB Apyr
Apyra
Hopnyc B nonesom  AntoMUHUI m Mi12x1,5 Mnockada Kpbilwkac 4  HeoxpaweHHaa M 80 x 75 x 57 mm
MCMONHEHUN m 1/2NPT BUHTaM1 (4 x L x B)
m M16x1,5 B Bxopgpl
HanpoTuB Apyr
Aapyra
1/4000 ANOMUHUIA m M20x1,5 HaBuHumBatoLwascsa CuHssA, -
m 1/2NPT KpblILWKa oKpalueHHan 1
H 3/4 NPT
1/4000 Heprxagetowaa ® M20x 1,5 HaBuHuumBatowancsa HeoKpaweHHasa -
cTanb m 1/2NPT KpbILLKa
H 3/4 NPT

WIKA tvnoso# amcT TE 60.40 - 10/2021 Crtpanuua 14 3 27



1) RAL 5022

Mopenb

7/8000

7/8000

7/8000

7/8000

5/6000

5/6000

5/6000

5/6000

[peobpasoBarenb
B MNOJIEBOM
MCMONHEHUU
TIF50 2
Mpeo6pasosaresb
B MOJIEBOM
MCMONIHEHUU
TIF50 2
[peobpasoBartenb
B MOJIEBOM
MCMONHEHUU
TIF52 2
Mpeo6pasosaresb
B MNO/IEBOM
MCMOSIHEHUU
TIF522

KN4-A 2)

KN4-P 2

BSZ 3

BSZ-H?

2) HeponycTtumo ¢ Ex e unn Ex n
3) HeponycTtumo ¢ IECEX (Ex e nnu Ex n) u NEPSI (Ex n)

WIKA tvnoso# amcT TE 60.40 - 10/2021

Marepuan

ANIOMUHUM
HeprxagetoLasn
cTanb

ANIOMUHUMN

Hep:xagetowan
cTanb

ANIOMUHUMN
Heprxagetowan
cTanb

ANOMUHWI

Heprasetowasn
cTanb

ANOMUHUIA

HeprxasetoLuan
cTanb

ANIOMUHUM

HeprasetoLan
cTanb

ANIOMUHUN

Monnnponunex

ANOMUHUI

ANIOMUHUM

Pasmep
pe3b6bl

KabesibHOro
BBOAA
M20x 1,5
1/2 NPT
3/4 NPT
M20x 1,5
1/2 NPT
3/4 NPT
M20x 1,5
1/2 NPT
3/4 NPT

M20 x 1,5
1/2 NPT
3/4 NPT

2xM20x1,5
2x1/2 NPT
2 x 3/4 NPT
2xM20x 1,5
2x1/2 NPT
2 x 3/4 NPT
2xM20x 1,5
2x1/2 NPT
2 x 3/4 NPT

2xM20x1,5
2x1/2 NPT
2 x 3/4 NPT

m 2xM20x1,5
2x1/2 NPT
B 2x3/4 NPT

m 2xM20x1,5
B 2x1/2NPT
B 2x3/4 NPT

B 2xM20x1,5
B 2x1/2NPT
B 2x3/4 NPT

2xM20x1,5
2x1/2 NPT
2 x 3/4 NPT

M20x 1,5
1/2 NPT
3/4 NPT
M20 x 1,5
1/2 NPT
3/4 NPT
M20 x 1,5
1/2 NPT

® M20x1,5
m 1/2NPT

HasuHuMBatowascs
KpbILLKa

HaBuHuMBatowascs
KpbILWKa

HasuHuuMBatowascs
KpbILWLKA, C LndpPOoBbLIM
WMHAMKATOPOM
Temneparypsl DIH50-B
HasuHuuMBatowascs
KpbILWLKa, C LndPOBbLIM
WMHAMKATOPOM
Temneparypbl DIH50-B
HasuHuMBatowascs
KpbILLKa

HasuHuuMBatowascs
KpbILLKa

HaBuHuuBatowanca
KPbILWKA, C LMPPOBbLIM
WMHAWKaTOPOM
Temneparypbl DIH50-B
HaBuHuuBatowanca
KPbILWKA, C LMPPOBbLIM
WMHAWKaTOPOM
Temneparypbl DIH50-B

HaBuHuMBatowascs
KpbIWKa

HasuHuuMBatowascs
KpbILLKa

Cdepuyeckasn,
OTKUAHAA KpbIWKa
C 3anopHbIM
BUHTOM

BbicoKas, oTKMaHasn
KpbILLKa C
3arnopHbIM BUHTOM

lNoBepxHOCTb

CuHAs,
oKpalueHHan 1

HeoKpalueHHas

CuHss,
OKpalueHHas "

HeoKpalueHHas

CuHas,
oKpalueHHan 1

HeoKpalueHHas

CuHss,
OKpalueHHas "

HeoKpalueHHas

CuHas,
oKpalueHHan 1

Benas

CuHss,
OKpalueHHas ")

CwuHss,
oKpatueHHas !

Ctpanuua 15 13 27



Mopenb B3pbiBOo3awumTa

OTtcyT- Ex i (ras) Ex i (nblnb) Ex e (ras) Ex t (nbuab) Ex nA (ras)
cTByeT 3oHa0,1,2 | 3oHa 20, 21, 22 3oHa 1,2 30Ha 21, 22 30Ha 2
X - - - - -

Hopnyc B nonesom ucnosnHe-
HuuU, nnactmacca (ABS)

Hopnyc B nonesom X X X X X X
WUCNOJIHEHWUH, aNIIOMUHUIA

1/4000 X X X X X X
7/8000 X X X X X X
7/8000 / DIH50 2 X X X - - -
5/6000 X X X X X X
TIF50 X X X - - -
TIF52 X X X - o -
KN4-A X X - - 5 -
KN4-P X - - - - -
BSZ X X X x3) x3) x93
BSZ-H X X X x3) x3) x 3

1) Mo 3anpocy

2) H{K-nHamkatop DIH50
3) Tonbko ATEX, 6e3 IECEX, 6e3 NEPSI

WIKA tvnoso# amcT TE 60.40 - 10/2021 CTtpanuua 16 13 27



MonokeHue Bxoja LWITOKa
CTaHpapTHbIM BXOZ LUTOKA pacnoaaraetcs B nosuumm C.
OnuuoHaNbHO BO3MOMXHO APYroe MOJIOHEHWE BXOAA LUTOKA.

& 4 HOpI'IYC B N0/1€eBOM UCMOJIHEHUU C BXO4aMKU C 0b6emnx CTOPOH

A Hopnyc B N0s€BOM UCMOIHEHWM C BXOAAMM C 06EMX CTOPOH

KnemmHas Kopo6ka 1/4000

HnemmHas Kopo6ka 7/8000

KnemmHas kopo6ka 7/8000 ¢ DIH50

HnemmHas Kopo6ka 5/6000

KnemmHas Kopo6ka 5/6000 ¢ DIH50-B

MNpeo6pasoBartesnb B noneBom ucnonHeHumn TIF50/TIF52

CoepuHuTtenbHas ronoska KN4-A

A
©
CoepuHuTenbHas rosoBka BSZ
A
©
CoepuHuTtenbHas ronoska BSZ-H
A
©

WIKA tvnoso# amcT TE 60.40 - 10/2021 Ctpanuua 17 u3 27



HabenbHbiV BBOJ,

HKab6enbHbiit BBOp, Mbinesnarosawmra | Pasmep MwuH./maKce.
(maKc.) pe3b6bl Temneparypa

M3K/EN 60529" KabenbHOro |oHpymalouien
BBOjAA

CTaHAapTHbIM KabeNbHbI1 HeokpaweHHasa |P65 m M20x1,5 -40 ...+80 °C
BBog 2 ® % NPT
MnacTmaccoBbiii KabenbHbIM YepHbIi nnm 1P66 2 ® M20x1,5 -40 ...+80 °C
BBOJ, cepbli m NPT

(kabenb guameTpom 6 ... 10 Mm) 2

MnacTtmaccoBbiii KabesbHbIN Ceemwio-cuHuin  1P66 9 m M20x1,5 m -20..+80°C
BBOJ, WY YEPHbI m 2 NPT m -40..+70°C
(kabenb guameTpom 6 ... 10 mm),

Exe?

HabenbHbiii BBO, U3 HeokpawenHaa P66 2 ® M20x1,5 -604/-40 ... +80 °C
HUKEIMPOBAaHHOM 1aTyHU m 2NPT

(Kabenb guameTpom 6 ... 12 mm)

HabenbHbiii BBO, U3 HeokpawenHaa P66 2 ® M20x1,5 -604/-40 ... +80 °C
HUKE/IMPOBaHHOM NaTyHU m % NPT

(ka6enb guameTpom 6 ... 12 Mm),

Exe

Ka6enbHbil BBOA, U3 HeokpalueHHas P66 %) m M20x1,5 -604/-40 ...+80 °C
HepHaBeLwWwen cTanum m % NPT

(kabenb guameTpom 7 ... 12 mm)

Ha6enbHblit BBOA, U3 HeokpaleHHaa P66 2 m M20x1,5 -604/-40 ...+80 °C
HepHaBeloLlel ctanu (Kabenb ® % NPT

AvameTtpom 7 ... 12 mm), Ex e

Pe3b60Boe oTBepcTUE NOg, - 1POO H M20x1,5 -

KabesnbHbIi BBOJ, m 2 NPT

2 pe3b6OBbIX OTBEPCTHA MOA, - 1POO m 2xM20x1,5 -

Ka6enbHbIit BBOA, Y B 2x'% NPT

Pazbem M12 x 1 - IP65 M20 x 1,5 -40 ...+80 °C

(4-KOHTaKTHbI) ©
-0

3amywWwKmn gnA TpaHCNOPTUPOBKKU  po3payHble - m M20x1,5 -40 ...+80 °C
[ @ m 2 NPT

Ha pucyHKax npuBefeHbl NpUMepbl COEAUHUTENBHbBIX FOJI0BOK.

1) YKasaHHaA CTeneHb nblieBnarosalyyTbl OTHOCUTCA K KabesibHoMy BBOAY. MblieBnarosatyuta Bcero npuéopa TR40 He 065A3aTeNbHO JONMHKHA COOTBETCTBOBATH Mbl/eB/IAro3alimTe
KabesbHOro BBOAA.

2) OTcyTCTBYET ANA COEAUHUTENBHOM roNoBKU BVS

3) Tunbl 3aLWKUTbI, ONMUCHIBAIOLLME KPATKOBPEMEHHOE WK MOCTOSHHOE MOrpy}eHue, No 3anpocy

4) CneupasibHOe UCMOTHEHKUE MO 3arnpocy (MMEETCA TOMbKO C OTAE/IbHBIMM CepTUdUKaTamm), Apyrue 3Ha4eH1sa TeMnepaTtypbl Mo 3anpocy

5) TonbKo AN CoeanHUTENBbHOM ronoBku BSZ-H

6) OTcyTcTBYyeT ANA KabenbHoro BBoAA C peabboit 2 NPT

WIKA tvnoso# amcT TE 60.40 - 10/2021 Ctpanuua 18 u3 27



cytcTByet| Ex i (ra3) Ex i (nbinb) Ex e (ras) Ex t (nbiib) | Ex nA (ras)
30Ha 0,1,2 | 3oHa 20, 21,22 | 30Ha 1, 2 30Ha 21,22 | 3oHa 2
X X - - - -

CraHpapTHbIM KabenbHbli BBOg, 1)

MnacTmaccoBblit KabenbHbil BBOA, V) X X - - - -
MnacTmaccoBbiii KabesbHbI BBOA, X X X - - -
(rony6oii), Exe "

MnacTmaccoBbiii KabesnbHbI BBOJ, X X X X X X
YepHbilii), Ex e V)

HKab6enbHblii BBOA, U3 HUKE/IUPOBAHHOM X X X - - -
naTyHu

HKab6esnbHblit BBOA, U3 HUKETUPOBaHHOMN X X X X X X
naryHu, Ex e

Ha6enbHbli BBOA, U3 HEpKaBeloLen X X X - - -
cTtanu

HKab6enbHblii BBOA, U3 HeprHaBetoLwen X X X X X X
ctanu, Ex e

Pe3b60Boe oTBepcTUE Nog KabesbHbIM X X x2 x® x5 x5
BBOJ,

2 pe3b60BbIX OTBEPCTUA MOA KabenbHbIW X X x5 x5 x5 x5
BBOg, 2

Pasbem M12 x 1 (4-KOHTaKTHblI) %) X x4 x4 - - -
3arnylKu AnA TPaHCNOPTUPOBKU HenpvmeHnmo, 3alumTta npy TpaHCNopTUPOBKE

1) OTCyTCTBYET ANA COEAUHWUTEBHOM roloBKM BVS

2) TonbKo ANA CoefUHUTENbHOM ronoBkn BSZ-H

3) OTcyTeTBYET AnA KabenbHoro BBoAa C pesbbort V2 NPT

4) C NoAK/IIO4EHHOM COOTBETCTBYIOLLEN OTBETHOM YacTbio pasbema
5) TpebyeTcs NOAXOAALMIA KaBesbHbIV BBOA,

WIKA tvnoso# amcT TE 60.40 - 10/2021 Ctpanuua 19 3 27



Mpeo6pa3oBaTenb, BCTPOEHHbDII B KIEMMHYI KOPOGKY (ONMLUOHA/IbHO)

Mpeo6pasoBaTesib MOKHO CMOHTUPOBATbL B OMNLMOHA/IbHYIO KJIEMMHYH KOPOGKY.

BbixogHoOM curHan 4 ... 20 mA u npotokon HART®
MNpeo6pasoBatesnb (4OCTYMNHbIE BapUaHTbI) Mopenb T15 Mopenb T32
TE 15.01 TE 32.04

Bbixop

4...20 MA X X
Mpotokon HART® - X
Tun nopgKNOYeHUA
1 x 2-npoBogHas cxema, 3-NpoBoAHasA cxema Uamn X X
4-npoBofgHas cxema
U3mepuTenbHbIN TOK <0,2 MA <0,3MA
B3pbiBo3awmrta OnuuoHanbHo OnumoHanbHO

Moapo6Hble XapaKTEPUCTUKM B3PbIBO3aLUMTbLI NpeobpasoBareis NpuBeaeHb! B TUMOBOM JIMCTE K COOTBETCTBYIOLLEMY
npeo6pasosareiio.

AKceccyapbl, KiemmHasa HOpO6Ha

HomnneKT gnAa moHTaxa Ha TpybonpoBoge, HepxaserLuan HomnneKT ans MoHTama Ha Tpy6onpoBoAe, HepaseroLian
cTasb (ANA Kopnyca B NOAEBOM NUCMONHEHWNN) cTanb (ana 5/6000, DIH50/DIH52, TIF50/TIF52)

0= (O

HpenerHbIn KpOHLWTENH (418 MOHTaXKa Ha CTEHE)
92 x 60 x 50 MM, HepraBsetoLas ctasib
(ans coegmnHUTENBHOM roNoBKM Moaenen BSZ n BSZ-H)

WIKA tvnoso# amcT TE 60.40 - 10/2021 Ctpanuua 20 13 27



Pazbem (onuuoHasibHO)

HabenbHble TEpMOMETPbI CONPOTUBAEHUA MOTYT
NoCTaBNATLCA C YCTAHOBIEHHBIMU pa3beMamMM.
JocTynHbl cnegytolme onumm:

Pasbem Lemosa (wtekep)

Kpyrbii HaBrHYMBatOLWMCA/BCTaBHOM pasbeM Binder/Amphenol (wTtekep)

Pasbem Harting (wtekep)

Pasbem XLR-mini (rHe3g0)

Kpymbii HaBMHYMBatOLWMIMCA/BCTaBHOM pasbem Binder, M12 x 1 (wTekep)

Pasbem ana tepmonap (LUTeKep)

PucyHKv npuBeaeHbl 6e3 coboaeHnsa maclutaba.

WIKA tvnoso# amcT TE 60.40 - 10/2021 Ctpanuua 21 n3 27



MbineBnaro3sawmra B coorBercTBuu ¢ MOK/EN 60529

CTeneHb 3aWmUTbl OT UHOPOAHbIX TBEPAbIX HacTUL, (onpeaensaemasn nepeoi UMdpPoit B MHAEKce)

nepBaﬂ ungpa nipexca | CteneHb 3awmTbl / KpaTtKoe onucaHue lNapameTpbl TECTUPOBaAHUA

MblnesalmiLeHHoCTb no MOK/EN 60529
6 MblneHenpoHMLaemMocTb no MOHK/EN 60529

CreneHb 3aluTbl OT BOAbI (ONpeaenAaemas BTOPO Lndpoil B UHAEKCE)

Second index number CTteneHb 3awWuTbl / KpaTKoe onucaHue lMNapameTpbl TECTUPOBaHUA

3awmTa oT BOAAHbIX 6pbI3r no M3K/EN 60529
5 3aluTa oT CTpyM BOAbI no MOK/EN 60529
6 3almTa OT CU/IbHBIX CTPYH BOAbI no M3K/EN 60529
7" 3almTa OT KpaTKOBPEMEHHOr0o NOrpyEHWUA B BOAY no MOK/EN 60529
8" 3awmTa ot AIMTE/ILHOrO MOrPYHEHWS B BOAY as agreed upon

1) Knacc nbineBnarosalutbl, COOTBETCTBYIOLMIA KPATKOBPEMEHHOMY WM ANUTENILHOMY MOTpYIKEHWe B BOAY, 06ecneynBaeTca no sanpocy

Bce paHHble, oTHOCALMECS KO BTOPOW LMbpe B MHAEKCE, OCHOBAHbI Ha UCMO/Ib30BaHWU BOAbI B KAYECTBE Cpeabl A5
TecTtnpoBaHua (MOK/EN 60529).
Mcnonb3oBaHue NprbopoB B APYyron cpese aHHYIMPYET rapaHTuio.

Mogenb TR40 BbinycKkaeTca B cnegyowmnx knaccax IP: YKasaHHaA cTeneHb 3awuTbl IpUMeHnMa 418 CAeayoLmx
m P40 YCNOBWI:

m P50 B /cnosib3oBaHWe NOAXOAsLEero KabenbHoro BBoga

B |P54 (cTaHAapTHO) B Mcnonb3oBaHWe Kabensa ¢ NonepeyHbiM CEYEHNEM,

m P65 COOTBETCTBYIOLUMM pasmepy KabesibHoro BBoAa

m |P66 WK BbIGOP KabenbHOro BBOAA, MOAXOAALLErO Noj,

m P67 KOHKPETHbIN Kabesb

B CobnofeHue TpebyeMblX MOMEHTOB 3aTAKKM A5 BCEX
pe3b60BbIX COEAMHEHUI

Knaccugpumrauma 3oH no IP wToKa

B lcnonHeHWe ¢ CoeguHUTENbHbIM Kabenem

IP wtoka 6e3 IP

H | B 1 SINININNINININ

B McnosHeHWe C KNeMMHOM KOPOGKOM, yCTaHOB/IEHHOM Ha KOHLLe Kabens

IP wroka IP KN1eMMHOM KOpobKHM

h - -
I:I l] l]l\\\\\\\\\\\l\\\\\l\\\\\\\ =N H ﬁ]

@ ®,

MoxanywcTa, NOMHUTE:
IP KabesibHoro BBOAA/KNEMMHOM KOPOGKM:
MprmeHnmMa HaumeHbLas cTeneHb 3awmTbl IP.

WIKA tvnoso# amcT TE 60.40 - 10/2021 Ctpanuua 22 n3 27



B /cnonHeHue ¢ pa3bemMoM, YCTaHOB/IEHHBIM Ha KOHLEe Kabens

IP wtoka IP pasbema

| | H IS L\ﬁ

B McnonHeHue ¢ coegnHUTeNneM, ycTaHoBEHHOM Ha MI-Kabene

IP wtoKa IP pasbema
1

:

:

Mpumep pasbema

IP KNeMMHbIX KOPOGOK

&

:

Hnewwman wopooka | Mcronwenwe | Crenewb saure

Hopnyc B nonesom
UCNOJIHEHUU

CoeanHUTENbHAA FOJI0OBKa

Mpeo6pa3oBaresnb B
NnosieBOM UCMOJIHEHUU

IP pazbemoB pa3HbIX TUMNOB

Pasbem Vicnonnerne [ Crenenb sauuTh!

Binder

Amphenol
Lemosa

Harting

XLR

M12 x 1
Pasbem gna tepmonap

MnacTtmacca (ABS) / antoMuHui

KN4-A

KN4-P

BSzZ

BSZ-H

1/4000

5/6000

5/6000 ¢ DIH50
7/8000

7/8000 ¢ DIH50
TIF50/TIF52

Cepusa 680
Cepuna 692
Cepua 423
C16-3

Pasmvep 0 S
Pasvep 1S
Paswep 2 S
Pasmvep 1 E

3-KOHTAKTHbIN/4-KOHTaKTHBbIN,
MWHUWATIOPHbIN
4-KOHTaKTHbIN
2-KOHTaKTHbIN, CTaHAAPTHbIN/
MWUHWATIOPHbIV
3-KOHTaKTHbIW, CTaHAAPTHbIN/
MWUHUWATIOPHbIV

WIKA tvnoso# amcT TE 60.40 - 10/2021

IP65

IP65

IP66

IP66

IP40

IP40
IP50

IP65
IP65

IP65

IP65
IPOO

CTtpanuua 23 u3 27



3119HTpI4‘-IECHoe nogxjar4yeHune

Be3 pasbema

—— KpacHbIn
1 x Pt100 \9
2-npoBogHas | e

L HpaCHblla
1 x Pt100 X! KpacHbIM
3-npoBoaHaAn | 6enmit

1 x Pt100 |
4-npoBoaHas

—— KpacHbIV
—— KpacHbl¥

| 6enbl
—— 6enbii

Pa3sbem Lemosa

2 x Pt100

2-npoBoaHas

2 x Pt100

3-nposogHaAn

JnanasoH MaKc. onycTUMbIX TemnepaTyp CM. Ha cTp. 5

BunKa (tekep)

PozeTKa (rHe3zo)

HanpasneHwe B3rnaga

G

[

[

mmmmﬂgﬂmrﬁ

[

1

5

WIKA tvnoso# amcT TE 60.40 - 10/2021

Hanpasnenue B3rnaga

D1
12

12

-~

3
@:
N W

—_ O
)
® U1

~Q
.
w B~

3366036.02

——  KpacHbI
v

6enbii

E— YepHbIH
——  KEeNTbIN

—— HpacHbIN
Ry E— KpacHbI
— Gesbi

| YepHbli

E— YepHbIN
—— eNnTbin

3160629.06

HaBuHuuBalowWwuiica/BcTaBHOM pa3bem (Amphenol,
Binder)
JunanasoH MaKc. 4onyCcTUMbIX TEMMNEPATYP CM. Ha CTp. 5
Bunka (wtekep)

PoseTKa (rHe3z0)

— 1

— 1

—1
—3

e

AE I =gl I

[

[

I Ris

(3KpaHWpPOBaHHbIM)

(3KpaHWpPOBaHHbIM)

HanpasneHve B3rmaga

Binder
Cepua 680
Cepwua 423

Binder
Cepusa 680
Cepusa 423

Binder
Cepusa 680
Cepusna 423

2
1

3366142.08

T\

2 (f
1

(3KpaHMpOBaHHbIN)

Binder
Cepua 680
Cepun 423

(3KpaHMpPOBaHHbIM)

—_ =

Binder
Cepuna 423
Cepusa 423

1
9KpPaHUPOBaHHbIN) 6

Binder
Cepwua 692

Amphenol
C16-3

2 [

o

=2
=~

CTtpanuua 24 3 27



Pasbem gna tepmonap (RTD, wteKep) Pasbem XLR-mini (rHe3p0)

O 9 oI D
5] —

D —D
<—— HanpasneHue B3msAaa

—=1T
o o ®

5 S
i) o
™ 5 o [
1
3 S
¢ I
2 —3 —3
I —1
—1 — 1 !
= 3 I
—3
2 ¥
1
HaBuHuuBalowmca/BcTaBHoOM pa3bem Binder Pasbem Harting
(wTteKep), M12 x 1 (Cepua 713)
<—— Hanpasnehue B3maga
<———— HanpaBneHue B3msga BHWMAHWE: HasHayeHWe KOHTaKToB A1 “CTaHAapTHOro
ncnonHeHna WIKA” !
; HoHTaKTHble WTbIpK HoHTaKkTHOe rHe3fo
$ g =
©
—1 &
Q

o, ‘ 3
O

WIKA tvnoso# amcT TE 60.40 - 10/2021 Ctpanuua 25 13 27



CTaHpapTHbIA KIEMMHbIA 610K (1BETOBOM Kog B cootBeTcTBMM ¢ MOH/EN 60751)

1 x Pt100, 2-npoBogHasA cxema

KpacHbIN

— KpacHbl
W o
L Genbin

2 x Pt100, 2-npoBogHaa cxema

HeNTbi

KpacHbI

| KpacHbI#
o
L 6enbii

YepHbIi

A
— HeNTbIN

1 x Pt100, 3-npoBogHasa cxema

| KpacHbIf
) E— KPACHBIiA
— Genbln

2 x Pt100, 3-npoBogHaa cxema

MEeNTbI

KpacHbln

| — KpacHbIn

3 E— KDACHbIiA
— 6enbi

YepHbIN

E: YepHblit
— HEeNTbI

HasHaueHue KOHTaKTOB 1 uBeToBas KoguposKa ana Pt1000

OyaeT TaKas e, KaKk 1 gaa Pt100.

OnemeHT Pt1000 fOCTYNEH TONIbKO KaK OAMHapPHbIN.

Knemmbl gna moHTaxa B CTOﬁHy

1 x Pt100 nan Pt1000
2-, 3- UK 4-NpoBoAHas Cxema CoeAVHEHUM

WIKA tvnoso# amcT TE 60.40 - 10/2021

1 x Pt100, 4-npoBopHaa cxema

HbIM

HbIM

KpacHbIn

— KpacHbIi
¥ ,
|__ Genbin

6enbiv

2 x Pt100, 4-npoBopgHaA cxema

HEeNTbI

KpacHbIi

KpacHbIN

C—  KpacHblii
¢ 6enbln
6enbi

YepHbIi
YepHblid

"‘é | KenTbint
[ enTbli

2 x Pt100
2-, 3- K 4-NpoBoAHAasA CXxema COegUHEHNM

3160629.06

oo

=3

CTtpanuua 26 13

14382009.01

27



12/2021 RU based on 10/2021 EN

YcnoBua akcnayaTtauuu

MexaHu4yecKkue TpeboBaHuUs

CraHpapTtHoe [lonHasa amnantyga 6 g, 10 ... 500 Iw,
NMPOBOJ/IOYHbIN UM TOHKOMJIEHOYHbIN
M3MEPUTENBHBIV PE3UCTOP

B16pOYyCTOMYMBLIN HAKOHEYHUK LUTOKA, MaKC.
nosnHasa amnantyaa 20 g, TOHKOMAEHOYHbIN
WN3MEpPUTESIbHBIN Pe3nCcTop

HaKOHeYHWK LUTOKa NOBbILLIEHHOWM
BMGPOYCTOMYMBOCTH, MOSIHAA aMnInTyAa MaKc.
50 g, TOHKOMJIEHOYHBIA N3MEPUTENbHbIN
pesunctop

Oonuua

MHbopmaLuma no BUGPOYCTOMYMBOCTHN OTHOCUTCA K
HaAKOHEYHWKY M3MEPUTEIbHOM BCTaBKM.

Bonee nogpobHan nHpopmalma 0 XxapakTepPUCTUKAX
BMOPOYCTOMYMBOCTH HyBCTBUTE/IbHBIX 31eMeHTOB Pt100
npuBegeHa B TexHNM4YecKon nHhopmaLmm

IN 00.17 Ha www.wika.com.

Temnepatypa xpaHeHUsA
-40...480°C

[Jpyrue 3HayeHua Temneparypbl XpaHeHu1s Mo 3anpocy

Ceptudukarbl (onuua)

Tun cepTuduKaumm MorpewHocTb

n3mepeHus
MpotoKron 2.2 X X
Ceptudukar 3.1 X X
CepTuduKaT KaNIMBGPOBKU X -
DKD/DAkkS

Pa3nunyHble cepTUdUKaTbl MOXHO KOMBMHUPOBATL ApYr C
LPYrom.

[nA BbINONHEHNA KaNMBPOBKM N3MEPUTE/IbHAA BCTaBKa
n3BfeKaeTca u3 TepmMomeTpa. MuHMManbHasa ganHa
(MeTanM4yecKom YacTu LUTOKA) A/1A BbINOJHEHUA TecTa Ha
norpeLHocTb namepenus cornacHo 3.1 unm DAKKS gomkHa
cocTtasnAaTb 100 mm [3,94 gronimval.

HannbpoBKa npyv MeHbLUEN AJIMHE MPOU3BOANTCA MO
3anpocy.

UHdopmauua pgna 3akasa

UHdopmaLuma o noctaBKe

TepmomeTp conpoTusieHnsa mogenn TR40 noctasnaeTcA B
“npsAMoM” UICNOSTHEHWW, NPK AnivHe > 1100 MM OH CBEPHYT U
nocrtaenfeTcs B BUAe 6yxThl.

Mogenb / BapbiBosawmTa / icnonHeHue wToKa / MicnonHeHue pe3b6oBoro coeguHeHus / Paamep pesbbbl / Matepwanbi /
JurameTp wroKa / amepuTenbHbin anemeHT / Tun noakatodeHus / AnanasoH Temnepatyp / CoefuHUTENbHBIM Kabenb,
060104Ka / Cnocob OKOHLOBKM NpoBOAHMKOB / CepTudmKkatbl / Onuum

© 10/2008 WIKA Alexander Wiegand SE & Co. KG, Bce npaBa 3alyLUeHbI.

TexHuyeckue XapaKTepUCTUKH, YKa3aHHble B JaHHOM AOKYMEHTe, 6bln aKTya/lbHbl HA MOMEHT ero I'Iy6)'IVIKaLI,MM.
Homnanusa octaBnseT 3a cobom npaBo BHOCUTb U3SMEHEHUA B TEXHUYECKUEe XapaKTepUCTUKKU U Matepuasibl cBoen NpoAYKUUN.

WIKA TunoBow amcT TE 60.40 - 10/2021

Crtpanuua 27 u3 27

IWIKA!I

AO «BUKA MEPA»

142770, r. MockBa, noc. CoceHcKoe,

n. Hukono-XoBaHcKoe, BnageHve 1011A,
cTpoenue 1, at/ocpuc 2/2.09

Ten.: +7 495 648 01 80

info@wika.ru - www.wika.ru



